

2015.8.9

星期日

济南天气

今天:多云,24℃~32℃

明天:多云,23℃~31℃

(济南气象台提供)

今日济南



错过今天,激爽还得等一年

第12届济南青啤节还有最后一晚,前来捧场红包人人有份

7月25日开幕的济南第12届青岛啤酒节,经过15天的狂欢,8月9日晚将在高新区国际会展中心举行闭幕仪式。闭幕式上不仅有精彩的演出和电影可看,还有红包拿。想要激爽的你,错过这场狂欢盛宴,就要再等一年了。

本报记者 王小蒙

每晚4000宾客排队品酒

“这扎啤一喝就知道新鲜,味道真是好,爽快!”济南第12届青岛啤酒节举办以来,每晚都能听到宾客尽情畅饮的赞叹声。边看激情演出,边跟亲朋好友谈笑风生,畅快的消夏之夜就在啤酒和美食的陪伴中尽兴度过。

据主办方统计,周五到周日是啤酒节的高峰期,现场座无虚席场场爆满。每晚要接待4000余人次,光是现酿鲜啤和原浆,一晚就要消耗掉230多桶。在兑酒区,常常都是排着长长的队伍等待品尝美酒。仅在舞台东侧啤酒屋的工作人员,一晚就要抬50大桶现酿扎啤,卖到断货是常有的事。

啤酒这么抢手也不是没有道理。记者了解到,原浆啤酒在

酿造过程中未过滤,不经高温巴氏灭活工序,呈朦胧状原浆的新鲜美味及丰富营养亦被完全保存下来,平时比较难以喝到。

所有桶装啤酒均从青岛啤酒工厂灌装后当天直供,以确保宾客畅享新鲜醇正的青岛啤酒。扎啤不仅有鲜啤、原浆、纯生,还有酒中贵族奥古特和新品全麦白啤。其中,全麦白啤是青岛啤酒今年6月刚刚上市的贵族新品,其口感醇正悠长。

在美食区,正宗的一九烧烤准备好了各式烤串和烤羊腿。另外,烤鱿鱼、大肉串花、各式小凉菜、麻辣小龙虾、泡椒凤爪等也都静静等你,跳一曲舌尖上的美味。你的夏天过得爽不爽,就看你来不来啤酒节激爽一下了。



现场喝得嗨,开心招招手。 本报航拍记者 刘军 摄

现场花絮

万科请500名业主畅快消夏

在8月8日晚的啤酒节现场,来自万科的业主和员工格外引人注目。他们拼成十米长桌,桌上摆着大桶扎啤。“万科邀请业主来参加啤酒节,说实话真是过足了瘾,难得大家能聚在一起这么热闹!”来自槐荫区的陈先生,与朋友一起开车一个小时来到青啤节现场。他与朋友坐在一起畅快聊天,还结识了不少新邻居。

据了解,万科邀请了500名业主,作为答谢会感谢业主的支持。在现场负责组织的员工说,这次正好赶上啤酒节,借这个机会让大家热闹一下,也能相互交流增进业主之间的感情。

他们在啤酒节“体验”别样生活

宾客的激爽体验,少不了主办方优质的服务保证。可你知道吗?为你服务的那些最熟悉的陌生人,大多数是来这儿兼职的学生。记者了解到,除了在售酒区忙碌的“小蜜蜂”们,入场验票、摆放桌子、看护栏的,也都能看到绿色的匆匆身影,其中不乏许多稚嫩的面容。据了解,除了几名负责人之外,他们大多是来此兼职的学生,其中就有为体验生活而来的小刘。

别看小刘年纪不大,心中却有着自己的主意。“平时一直在上学,趁放假体验一下生活。”来自商河的小刘,主要工作就是推着小车卖黑啤。一晚上几个小时下来,不知要转多少趟。

小伙儿李金康家住贤文庄附近,已经连续在青啤节干了8个晚上,每晚都得11点多才能下班。他调侃自己都变成全职能手了:“摆桌子、洗酒杯、看护栏、打酒都做过。”

《中国好声音》级音响来助兴

在开幕式当天,来自青岛国际啤酒节的两位酒王,尽情展示了喝酒的豪情与实力。喝光一瓶仅用三秒,更是惊呆了现场观众。酒王身高体壮,不费吹灰之力,一大瓶啤酒就下了肚,一扎3升的啤酒用了5.71秒也给轻松干掉。现场的观众都站起来聚到台前齐喊“加油”,两声“加油”没喊完,啤酒已经喝完了。

从7月26日开始,今年啤酒节的酒王争霸大赛正式开始。比赛项目共有“吹得响亮”、“一气

呵成”等,另外还有男女喝酒互动项目。每晚都会有挑战自我的选手登台,其中不乏“女汉子”参加。

尽管酒王的纪录还没人能够打破,但每晚都会产生新的纪录,速度不断被刷新,11秒、9秒……酒王争霸以来,每晚也都送出精彩大奖。当天酒王争霸的第一名,可以拿到无人机送来的家用互联网智能摄像机一台,第二名和第三名还有啤酒券可以拿。

的表演,离不开专业的音响舞美队伍的支持,舞美灯光音响较去年有了更加非凡的体验。音响负责人闫丰收,曾给《中国好声音》提供音响服务,跟着全国巡演三年。为使舞台看起来更绚丽,今年的LED屏幕换成了圆形,还配合歌曲风格设计了多款灯光秀。

今年的音响效果还被设计成重低音,听歌时还会有扫腿的触感。在8月9日的闭幕式上,将会有专业演员带来更为精彩的歌舞演出。另外,还有励志的创业电影可供欣赏,让你想看哪里点哪里。

这么高大上的舞台和劲爆

的表演。

另外,8月9日是徒河黑猪的主题之夜,为答谢现场宾客,将豪掷两万元红包。只要你到啤酒节现场,拿出手机摇一摇,都将获得红包。红包一共分两次分发,别说没提醒你哦,快去啤酒节“捡钱”吧!

闭幕式现场快来“捡钱”

有了左手美酒右手美食,互动抽奖环节再给你添一笔激爽。只要你在现场,扫描大屏二维码,或者搜索微信公众号tsingtao_sd并关注,主持人通知关键数字:“____啤酒节”,就可以向青岛啤酒山东省区平台回复正能量消息,发言成功等待现

场抽奖。